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Ceglédbercel Község Önkormányzatának Lapja | 2023. december

Tisztelt Ceglédberceliek!
Elszaladt velünk a 2023-as esztendő, eljött az idő várni a Karácsony szentségét. 

„Mi lenne, ha a Karácsony, a szeretetről szólna? 
Ha minden ember szívében egy apró gyertya volna.
Mi lenne, ha meggyújtanánk, s fénye mást elérne?

Mi lenne, ha a fény körül mindenki elférne?

Mi lenne, ha így, közösen őriznénk a lángot,
szeretettel beragyognánk a világot ?

Az ajándék, a szeretet, s a kedvesség lenne,
ha világunk Karácsonykor, újjá is születne.”

Aranyosi Ervin versének gondolatai ma még aktuálisabbak, mint valaha,  
az ünnepi készülődés és a várakozás időszakában. 

A szeretetnek mindig össze kell fognia mindent!
A feldíszített, fényekben csillogó fenyőfa, az ajándékok sokasága nem elég az ünnep teljességéhez.  

Szívünket és lelkünket is díszbe kell öltöztetni, hogy ragyogjon. 
Lehet, hogy a legszebb ajándék ilyenkor a közösen eltöltött idő, egy ölelés, egy őszinte kézfogás,  

és a legfontosabb a szívből jövő mosoly. 
Az adventi készülődésnek, a Karácsony várásának feledtetnie kell a nehézségeket. 

Az átélt nehéz napoknak emlékeztetniük kell, hogy hála töltsön el bennünket.
Hála családunkért, hála szeretteinkért, hála jövőnkért és egymásba vetett hitünkért. 

Bízom abban, hogy az átélt nehéz napok ellenére sikerült örömet csempészni, közösségünk életébe. 
Talán egy kicsit megfáradtunk, de gyermekeink, unokáink ragyogó szeme, a jó barátok biztatása,  

a család feltétel nélküli szeretete erőt ad, hogy tudjunk örömet, szépet, újat alkotni mindnyájunknak. 
A közösség támogatása, az összetartó erő, a szeretet mindent felül tud múlni. 

„Mi lenne, ha a fény körül mindenki elférne?”

Kívánok közösségünknek békés, boldog, szeretetben és lelkiekben gazdag Karácsonyt! 

Sikeres, célokkal és lehetőségekkel teli békés új esztendőt!
Török József

polgármester
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
Ceglédbercel Község Önkormányzatának Képviselő- 
testülete 2023. november 27-én tartotta munkaterv 
szerinti ülését.

Török József polgármester tájékoztatta a jelenlévő-
ket az elmúlt ülést követő legfontosabb eseményekről:

2023. november 1.
Zökkenőmentesen, lezajlott a mindenszentek és a ha-
lottak napi megemlékezés.

2023. november 4.
Falunapi megemlékezést tartottunk a Művelődési Ház-
ban a Malenkij robotra elhurcoltak emlékére. A ren-
dezvény keretében átadásra kerültek a kitüntető díjak. 
Ezúton is gratulálunk a kitüntetetteknek. A fellépőknek 
köszönjük a színvonalas műsort.

2023. november 5.
Szentmisét tartott a Római Katolikus templomban 
Varga Sándor plébániai kormányzó az idegenben el-
hunytakért.

2023. november 6.
Fekete Antalné szépkorút köszöntöttük 95. születés-
napja alkalmából.

2023. november 9.
A Belügyminisztériumból Almási László projektkoor-
dinátor tett látogatást az épülő Sváb Vendégházzal kap-
csolatban.

2023. november 12.
A Római Katolikus templomban a jubiláns házasokat 
köszöntöttük.

2023. november 15.
A plébánia épületében kialakítandó bölcsődei feladat-
ellátás megindítása érdekében a katasztrófavédelem 
tartott bejárást.

2023. november 17.
Az autista oktatás elindításának 25 éves évfordulója al-
kalmából tartottunk konferenciát a Művelődési Ház és 
Könyvtárban.

2023. november 23.
A Belügyminisztériumból Dr. Besenyei Gábor és Almási 
László projektkoordinátorok látogattak el hozzánk a 
Sváb Vendégház építésével kapcsolatban.

KEDVES CEGLÉDBERCELI POLGÁROK!
A hosszú bágyadt ősz után megérkeztek a hideg reggelek, a 
nap a szürke felhők mögött bújik meg, egyre hosszabbak a 
sötét esték. Itt a december, lopakodik az év vége!

Várjuk már a karácsonyt! Az ünnep meghittségét, a nyu-
galmat, a pihenést. Az utcák az épületek díszbe öltöznek, jellegzetes karácsonyi illatok 
lepik el az utcákat. 

A felkészülés, az advent, a várakozás időszakában elfeledhetjük a mindennapok szür-
keségét, jobban figyelünk egymásra. Sorra gyúlnak meg a gyertyák, a hit, a remény, az 
öröm és a szeretet jelképei.

Az év vége közeledtével végig gondoljuk, hogy mit is végeztünk, mi történt velünk és 
a világgal. Könnyű szívvel engedjük el az ó évet, mely a világban sajnos sok szenvedést, 
tragédiát hozott. 

Hazánkban és szűkebb pátriánkban megvan a békesség, a lehetőség a szabad élethez, 
de a világ zaját nehézségeit nem tudjuk teljesen kizárni. Végre megfékeztük az inflációt, 
megkezdődhet a bérek emelkedése, hittel és reménnyel nézhetünk az ÚJ Év felé. 

Nehéz évet zárunk, és jövőre is küzdenünk kell. Hittel, reménnyel, összefogással kell 
tovább haladnunk!

Az ünnep melegsége, a családokat átjáró szeretet, adjon erőt mindannyiunknak az 
élet új kihívásainak leküzdéséhez!  

Áldott karácsonyt, békés ünnepeket kívánok mindenkinek! Kívánom,  
hogy mindenki érje el céljait, éljen békességben a következő esztendőben!

Pogácsás Tibor
országgyűlési képviselő Fidesz-KDNP
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2023. november 25.
Megrendezésre került az ez évi Katalin napi bál. Gratu-
lálunk a szervezőknek.

Napirend előtti témákban a képviselő-testület elfogad-
ta az elmúlt ülést követő legfontosabb eseményekről 
szóló tájékoztatót, az átruházott hatáskörben hozott 
döntésekről és a lejárt határidejű határozatok végre-
hajtásáról szóló írásos beszámolókat.

Első napirendi pontban a képviselő-testület elfogadta 
a DTkH Nonprofit Kft. által készített hulladék köz-
szolgáltatásokról szóló tájékoztatót.

Második napirendi pontban a képviselő-testület 
 jóváhagyta a 2023. évi költségvetési előirányzatok mó-
dosítását.

Harmadik napirendi pontban a képviselő-testület 
 elfogadta az önkormányzat 2023. I-III. negyedévi gaz-
dálkodásáról szóló tájékoztatóját.

Negyedik napirendi pontban a képviselő-testület 
döntött települési támogatások megállapításáról:

• Ceglédbercelen állandó lakóhellyel vagy tartózko-
dási hellyel rendelkező 70 évet betöltött lakosok,

• a Ceglédbercelen állandó lakóhellyel rendelkező 
rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben ré-
szesülő gyermekek,

• az önkormányzatnál foglalkoztatott közfoglalkoz-
tatottak,

• a Ceglédbercelen állandó lakóhellyel rendelkező la-
kásfenntartási támogatásban részesülő személyek,

• Ceglédbercel Község Önkormányzata fenntartásá-
ban lévő Szent Ilona Idősek Otthona intézmény 
tartós bentlakásos szolgáltatást igénybe vevő lakók,

• Ceglédbercel Község Önkormányzata fenntartá-
sában lévő intézmények alkalmazásában álló köz-
alkalmazottak és köztisztviselők részére.

Ötödik napirendi pontban a képviselő-testület dön-
tött, az önkormányzat fenntartásában lévő intézmé-
nyek foglalkoztatottjainak béren kívüli juttatásairól, 
melynek forrása a központi költségvetésből kapott 
finan szírozásból áll rendelkezésre.

Hatodik napirendi pontban a képviselő-testület dön-
tött arról, hogy a polgármestert a 2023-as költségvetési 
évben a település fejlődése, fejlesztése érdekében vég-
zett munkájának elismeréséül jutalomban részesíti.

Hetedik napirendi pontban a képviselő-testület dön-
tött az idegenforgalmi adó bevezetéséről, az idegen-
forgalmi adóról szóló önkormányzati rendeletet meg-
alkotta és elfogadta.

Nyolcadik napirendi pontban a képviselő-testület fe-
lülvizsgálta és elfogadta a helyi adó- és díjrendeletek 
módosítását.

-  a helyi iparűzési adóról szóló 20/2004. (X. 15.) ön-
kormányzati rendeletet nem módosítja,

-  a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 
13/2022. (XI.29.) önkormányzati rendeletet módo-
sította, melyben 2024. január 1-től az adó mértéke 
adótárgyanként 20.000,- Ft/év,

-  a közterület használatáról szóló 14/2004. (VIII. 11.) 
önkormányzati rendeletet felülvizsgálta és módo-
sította,

-  az önkormányzat tulajdonában álló helyiségek bér-
leti és használati díjáról szóló képviselő-testületi 
határozatot felülvizsgálta és módosította,

-  a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali 
munkaidőn kívüli házasságkötések létesítése enge-
délyezési szabályairól és szolgáltatási díjairól szóló 
14/2017. (VII. 14.) önkormányzati rendeletet felül-
vizsgálta és nem módosította,

-  az önkormányzat tulajdonában álló lakások lakbé-
rének mértékéről szóló 10/2006. (IV. 7) önkor-
mányzati rendeletet felülvizsgálta és módosította.

-  a köztemetőről és a temetkezésről szóló 11/2020. 
(IX. 29.) önkormányzati rendeletet felülvizsgálta és 
módosította,

-  a Ceglédberceli Híradó hirdetési díjairól szóló kép-
viselő-testületi határozatot felülvizsgálta és módo-
sította,

-  A CÁMK Művelődési Ház és Könyvtár díjairól 
 szóló határozatot felülvizsgálta és módosította.

A rendeletek az újságban megjelennek, továbbá a ren-
deletek mellett a határozatok is megtekinthetőek Cegléd-
bercel Község honlapján.

A díjtételek és adómérték változását indokolják a 
megnövekedett fenntartási költségek (település- 
üzemeltetés, közvilágítás biztosítása, hulladékgaz-
dálkodással kapcsolatos feladatok).

Kiemelten fontos a település biztonságos üze-
meltetése és a közös teherviselés.

Kilencedik napirendi pontban a képviselő-testület 
elfogadta Ceglédbercel Község Önkormányzat 2024. 
évi költségvetési koncepcióját.

Tizedik napirendi pontban a képviselő-testület elfo-
gadta Ceglédbercel Község Önkormányzatának 2024. 
évre vonatkozó belső ellenőrzési tervét, valamint úgy 
döntött, hogy a 2024. évi belső ellenőrzési feladatok el-
látására megállapodást köt a Vincent Auditor Szám-
viteli Szolgáltató és Tanácsadó Kft-vel.

Tizenegyedik napirendi pontban a képviselő-testület 
jóváhagyta az étkeztetési szolgáltatási szerződések 
megkötését az Innoven Kft-vel.
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Tizenkettedik napirendi pontban a képviselő- 
testület döntött a Helyi Építési Szabályzat szabályozási 
tervén szereplő szabályozási vonalak felülvizsgálatáról, 
melyeket továbbra is fenntart.

Tizenharmadik napirendi pontban a képviselő- 
testület jóváhagyta a Ceglédberceli Általános Művelő-
dési Központ alapító okiratának módosítását.

Tizennegyedik napirendi pontban a képviselő-testü-
let elfogadta az egyes gyermekvédelmi ellátások helyi 
szabályairól szóló 10/2004. (VIII.11.) önkormányzati 
rendelet módosítását.

Tizenötödik napirendi pontban a képviselő-testület 
elfogadta a Ceglédberceli Polgármesteri Hivatal köz-
tisztviselőinek illetménykiegészítésének megállapítá-
sáról szóló 12/2015. (XI. 28.) önkormányzati rendelet 
módosítását.

Tizenhatodik napirendi pontban a képviselő-testület 
elfogadta a javaslatot a bogácsi üdülő üzemeltetésének 
kiszervezésére vonatkozóan.

Tizenhetedik napirendi pontban a képviselő-testület 
elfogadta a TOP Plusz 3.1.3-23 Programban Helyi hu-
mán fejlesztések című pályázati kiírásra a pályázat be-
nyújtását.

Tizennyolcadik napirendi pontban a képviselő-tes-
tület döntött a Magyar Falu Programban pályázat be-
nyújtásáról, a Szent Ilona Idősek Otthona nappali el-
látásának fejlesztése tárgyában.

Tizenkilencedik napirendi pontban a képviselő-tes-
tület elfogadta a Balatonszárszó, Tábor utca 2. szám 
alatt kivett úttörőtábor hasznosítására a pályázati ki-
írást.

Egyebek napirendi pontban szó volt:
-  a képviselő-testület 2023. december 18-án tartan-

dó üléséről, valamint az azt követő Ceglédberceli 
Német Nemzetiségi Önkormányzattal közösen 
megtartandó közmeghallgatásról és Falugyűlésről,

- a Sváb Vendégház jelenlegi munkálatairól,
- a December 21-i Mindenki Karácsonya rendezvényről,
-  a Polgármesteri Hivatal zárva tartásáról december 

22-től január 1-ig.
Kérdések, Interpelláció napirendi ponthoz észrevé-
tel nem érkezett.

Zárt napirendi pontban a képviselő-testület döntött a 
külterületi ingatlanok vásárlására vonatkozó kérelmekről.

Ceglédbercel, 2023. november 29.
Török József s. k. polgármester

Ceglédbercel Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
13/2023 (XI.28) önkormányzati rendelete 

az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló  
3/2023. (II. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról

Ceglédbercel Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott 
eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljár-
va a következőket rendeli el:

1. §
(1)  Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 

3/2023. (II. 14.) önkormányzati rendelet 2. § (1) be-
kezdés a) és b) pontja helyébe a következő rendelke-
zések lépnek:

(A képviselő-testület az önkormányzat 2023. évi költ-
ségvetését:)
„a) 863.747.146 Ft költségvetési bevétellel
b) 1.465.194.935 Ft költségvetési kiadással”

(2)  Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 
3/2023. (II. 14.) önkormányzati rendelet 2. § (1) be-
kezdés i) pontja helyébe a következő rendelkezés 
lép:

(A képviselő-testület az önkormányzat 2023. évi költ-
ségvetését:)

„i) a bevételek és kiadások főösszegét 
1.879.469.658 Ft-ban állapítja meg.”

2. §
Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 
3/2023. (II. 14.) önkormányzati rendelet 3. § (12) be-
kezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„(12) Az Önkormányzat a kiadások között 1.164.348 Ft 
általános és 240.658.580 Ft céltartalékot állapít meg.”

3. §
(1)  Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 

3/2023. (II. 14.) önkormányzati rendelet 1. mellék-
lete helyébe az 1. melléklet lép.

(2)  Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 
3/2023. (II. 14.) önkormányzati rendelet 2. mellék-
lete helyébe a 2. melléklet lép.
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(3)  Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 
3/2023. (II. 14.) önkormányzati rendelet 6. mellék-
lete helyébe a 3. melléklet lép.

(4)  Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 
3/2023. (II. 14.) önkormányzati rendelet 7. mellék-
lete helyébe a 4. melléklet lép.

(5)  Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 
3/2023. (II. 14.) önkormányzati rendelet 9. mellék-
lete helyébe az 5. melléklet lép.

(6)  Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 
3/2023. (II. 14.) önkormányzati rendelet 11. mellék-
lete helyébe a 6. melléklet lép.

4. §
Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Török József s. k. polgármester
Nagy Károlyné s. k. jegyző

Ceglédbercel Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
14/2023 (XI.28) önkormányzati rendelete 

az idegenforgalmi adóról

Ceglédbercel Község  Önkormányzatának képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (továbbiakban: 
Htv.) 1. § (1) és (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, valamint az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pont-
jában meghatározott feladatkörében eljárva az idegenforgalmi adóról a következőket rendeli el.

A RENDELET HATÁLYA
1. § Ceglédbercel Község Önkormányzatának Képviselő- 
testülete az Önkormányzat illetékességi területén ide-
genforgalmi adót vezet be.

AZ ADÓKÖTELEZETTSÉG, AZ ADÓ ALANYA
2. § Adókötelezettség terheli azt a magánszemélyt, aki 
nem állandó lakosként Ceglédbercel Község Önkor-
mányzatának illetékességi területén legalább egy ven-
dégéjszakát eltölt.

AZ ADÓMENTESSÉG
3. § Mentes a 2. § szerinti adókötelezettség alól a Htv. 
31. §-ában felsoroltak köre.

AZ ADÓ ALAPJA
4. § Az idegenforgalmi adó alapja a megkezdett vendé-
géjszakák száma

AZ ADÓ MÉRTÉKE
5. § Az idegenforgalmi adó mértéke személyenként és 
vendégéjszakánként 500 Ft.

AZ ADÓ BESZEDÉSÉRE KÖTELEZETT
6. § A z idegenforgalmi adót a helyi adókról szóló 1990. 
évi C. törvény 34. § (1) bekezdésében meghatározottak 
köre, a 34. § (2) bekezdése szerint meghatározottak 
alapján szedi be.

AZ ADÓ BESZEDÉSE
7. §Az idegenforgalmi adót a rendelet 6. § szerinti adó-
beszedésre kötelezettnek kell befizetni a beszedést kö-
vető hó 15. napjáig Ceglédbercel Község Önkormány-
zata által az erre a célra elkülönített számlára

BEVALLÁSI KÖTELEZETTSÉG
8. § A beszedésre kötelezettnek a beszedett adóról a 
tárgyhónapot követő hó 15. napjáig adóbevallást kell 
benyújtani  Ceglédbercel Község Önkormányzatához.

AZ ADÓZÁSSAL KAPCSOLATOK  
NYILVÁNTARTÁSOK
9. § (1) Az adóbeszedésére kötelezett a Htv. 34. § bekez-
désében foglalt valamennyi szállásadás esetén nyilván-
tartást (vendégkönyvet) vezet az adóalanyok által eltöl-
tött adóköteles, illetve adómentes vendégéjszakákról.
(2) A nyilvántartásnak tartalmaznia kell az adóbesze-
désre kötelezett nevét, lakcímét, adóazonosító számát, 
szálláshely címét, továbbá az adóalany (vendég) nevét, 
lakcímét, születési helyét és idejét, anyja nevét, szemé-
lyi igazolványának, útlevelének vagy egyéb személy-
azonosságát igazoló okmányának nevét és számát, ér-
kezésének és távozásának idejét, beszedett idegenfor-
galmi adó összegét, adómentességének a Htv. 31. § sze-
rinti jogalapját és adómentességi nyilatkozatának sor-
számát, az adóalany vagy törvényes képviselőjének 
aláírását.
(3) Az adómentesség igénybevételéhez szükséges, hogy 
az 1. számú mellékletben foglalt adómentességi nyilat-
kozatot érkezéskor az adóalany kitöltse és aláírja. A 
Htv. 31. § (1) a) pontjában rögzített, életkorhoz kapcso-
lódó adómentesség igazolásához elegendő a vendég-
nyilvántartás aláírása.
Záró rendelkezések
10. § Az e rendeletben nem szabályozott kérdésekben a 
helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény, és az adózás 
rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény rendelkezései az 
irányadók.
11. § A rendelet 2024. január 1. napján lép hatályba.

Török József s. k. polgármester
Nagy Károlyné s. k. jegyző
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Ceglédbercel Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
15/ 2023. (XI.28) önkormányzat rendelete 

a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 13/2022. (XI. 29.) önkormányzati rendelet módosítására

Ceglédbercel Község Önkormányzatának Képviselő- testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (a továbbiakban 
: Htv.) 43. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 13/2022. ( 
IX.29.) számú önkormányzati rendeletének módosítására a következőket rendeli el:

1. §
A magánszemélyek kommunális adójáról szóló 13/2022. (XI. 29.) önkormányzati rendelet 4. §-a helyébe a követ-
kező rendelkezés lép:

„4. §
Az adó mértéke adótárgyanként 20.000,- Ft/év.”

2. §
Ez a rendelet 2024. január 1-jén lép hatályba.

Török József s. k. polgármester | Nagy Károlyné s. k. jegyző

Ceglédbercel Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
16/2023. (XI.28.) önkormányzati rendelete 

a közterület használatáról szóló 14/2004.(VIII.11) önkormányzati rendelet módosításáról 

Ceglédbercel Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésében biztosított jog-
körében eljárva, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésében 
meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §
A közterület használatáról szóló Ceglédbercel Község 
Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2004.
(VIII.11) önkormányzati rendelete 2. § 2. pontja helyé-
be a következő rendelkezés lép:
„2. Közterület-használati engedélyt kell beszerezni:

a)  közterületbe nyúló üzlethomlokzat, kirakatszek-
rény, üzleti védőtető, ernyőszerkezet, hirdető- 
berendezés cég- és címtábla elhelyezésére;

b)  üzleti tevékenységhez kapcsolódó kirakodás, áru-
bemutató stand;

c)  Automata elhelyezése (pl: bankautomata, pénz-
váltó automata, csomagküldő és átvevő automata)

d)  az egyes létesítményekhez a közút területén kívül 
szükséges gépjármű várakozóhelyek céljára;

e)  építési munkával kapcsolatos állvány, építőanyag 
és törmelék elhelyezésére;

f )  alkalmi és mozgóárusítás;
g)  vendéglátó-ipari előkert céljára;

h)  kiállítás, vásár, alkalmi vásár, sport és kulturális 
rendezvények, továbbá mutatványos tevékenység 
céljára;

i)  kerékpártároló elhelyezésére;
j)  vízóraakna, szennyvíztisztító műtárgy létesítésére, 

amennyiben más műszaki megoldás nem lehet-
séges.”

2. §
A közterület használatáról szóló Ceglédbercel Község 
Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2004.
(VIII.11) önkormányzati rendelete 1. számú. mellékle-
te helyébe az 1. melléklet lép.

3. §
Ez a rendelet 2024. január 1-jén lép hatályba.

Török József s. k. polgármester
Nagy Károlyné s. k. jegyző
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1. melléklet az 16/2023. (XI.28.) önkormányzati rendelethez
„1. számú melléklet

Megnevezés Egység 2023. január 1-től

1 Közterületbe 10 cm-nél túl benyúló üzlethomlokzat (portál), 
kirakatszekrény, üzleti védtető, védőernyő, hirdető berendezés,  
cég- és címtábla

m2/hó 500.-Ft

2 Üzleti tevékenységhez kapcsolódó kirakodás, árubemutató strand m2/hó 500,- Ft

3 Automata elhelyezése (pl: bankautomata, pénzváltó automata, 
csomagküldő és átvevő automata)

m2/hó 500,- Ft

4 Önálló hirdető berendezés m2/hó 2.500.-Ft

5 Építési munkával kapcsolatos állvány, építőanyag és törmelék tárolása m2/hó 300.-Ft

6 Idényjellegű árusítás (karácsonyi dísz, ajándék, alkalmi virág),  
Alkalmi mozgóárusítás

m2/nap 1.500.-Ft

7 Vendéglátó-ipari előkert m2/hó 1.500.-Ft
8 Kiállítás, búcsú, utcai rendezvény m2/nap 1.200.-Ft
9 Mutatványos tevékenység m2/nap 800.-Ft

Ceglédbercel Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
17/2023. (XI.28.) önkormányzati rendelete 

az önkormányzat tulajdonában álló lakások lakbérének mértékéről szóló 10/2006. (III. 31.)  
önkormányzati rendeletének módosításáról

Ceglédbercel Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (1) bekezdés a) 
pontjában meghatározott jogalkotói hatáskörében, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 13. §. (1) bekezdés 9. pontjában meghatározott feladatkörében, valamint a lakások és helyiségek 
bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 2. sz. mellékleté-
ben kapott felhatalmazás alapján eljárva az önkormányzat tulajdonában álló lakások lakbérének mértékéről szóló 
10/2006. (III. 31.) önkormányzati rendeletét az alábbiak szerint módosítja:

1. §
Az önkormányzat tulajdonában álló lakások lakbérének mértékéről szóló 10/2006. (III. 31.) önkormányzati 
 rendelet 1. § 1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
„1. A lakbér havi mértéke a lakás alapterülete és komfortfokozata alapján a következő:
a) összkomfortos lakás 630,- Ft/m2+ ÁFA
b) komfortos lakás 450,- Ft/m2+ ÁFA
c) félkomfortos lakás 300,- Ft/m2+ ÁFA
d) komfort nélküli lakás 220,- Ft/m2+ ÁFA
e) szükséglakás 150,- Ft/m2+ ÁFA”

2. §
Ez a rendelet 2024. január 1-jén lép hatályba.

Török József s. k. polgármester
Nagy Károlyné s. k. jegyző
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Ceglédbercel Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
18/2023. (XI.28.) önkormányzati rendelete 

önkormányzati rendelete a köztemetőről és a temetkezésről szóló 11/2020.(IX.29.)  
önkormányzati rendelet módosításáról

Ceglédbercel Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. 
 törvény 41. § (3) bekezdés f) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket 
 rendeli el:

1. §
A köztemetőről és a temetkezésről szóló 11/2020.(IX.29.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. mel-
léklet lép.

2. §
Ez a rendelet 2024. január 1-jén lép hatályba.

Török József s. k. polgármester
Nagy Károlyné s. k. jegyző

1. melléklet az 18/2023. (XI.28.) önkormányzati rendelethez
„1. melléklet a 11/2020. (IX. 29.) önkormányzati rendelethez
1. Sírhely megváltási díjak
1-es sírhelyek a temető főútjai mellett: 15.000,-Ft +ÁFA
1-es sírhelyek nem főút mellett: 12.000,- Ft +ÁFA
2-es sírhelyek a temető főútjai mellett: 30.000,- Ft+ÁFA
2-es sírhelyek nem főút mellett: 24.000,- Ft+ÁFA
sírbolt, (kripta) 80 évre: 30.000,-Ft /m2+ÁFA
2-es urnasírhely: 35.000,- Ft + ÁFA
1-es urnasírhely: 18.000,- Ft+ ÁFA

A temető főútjain a kibetonozott utakat, járdákat kell érteni.
2. Egyéb díjtételek
Ravatalozó használat: 25.000,-Ft +ÁFA/temetkezés
Hűtő használat:
72 órára: 15.000,-Ft +ÁFA
72 óra elteltével: 2.500,-Ft +ÁFA/megkezdett nap
Temetőben végzett munka (pl: sírkő bontás, állítás) 15.000,-Ft +ÁFA/megkezdett nap
Energia használat: 15.000.-Ft+ÁFA/megkezdett nap

Ceglédbercel Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
19/2023. (XI.28.) önkormányzati rendelete 

az egyes gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 10/2004. (VIII. 11.)  
önkormányzati rendelet módosításáról

Ceglédbercel Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, Magyarország Alaptörvényének a helyi önkormányza-
tokról szóló 32. cikk (1) bekezdés a) pontja, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 13. §. (1) bekezdésében 8. pontja, továbbá a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi 
XXXI. törvény 18. §. (2) bekezdésében biztosított jogkörben eljárva az egyes gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól 
szóló 10/2004. (VIII. 11.) önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: Rendelet.) az alábbiak szerint módosítja:

1. §
Az egyes gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól 
szóló Ceglédbercel Község Önkormányzat Képviselő- 

testületének 10/2004.(VIII.11) önkormányzati rende-
lete 3. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:
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„3. § [5]
E rendelet alkalmazásában pénzbeli és természetbeni 
ellátás
a)települési támogatás
b)agyhártyagyulladás elleni védőoltás
c)újszülöttek támogatása
d) bölcsődéztetési támogatás
e) bölcsődei étkezési térítési díj”

2. §
Az egyes gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól 
szóló Ceglédbercel Község Önkormányzat Képvise-
lő-testületének 10/2004.(VIII.11) önkormányzati rende-
lete II. Fejezete a következő 4/B. és 4/C. §-sal egészül ki:

„4/B. §
(1) Bölcsődéztetési támogatás adható a 18. hónapos 
életkorát betöltött, Ceglédbercel község közigazgatási 
területén bölcsődei feladatellátást igénybevevő Ceglé-
dbercelen állandó vagy tartózkodási hellyel rendelkező 
törvényes képviselő részére, ha a gyermekét a Cegléd-
bercel Község Önkormányzatával ellátási szerződést 
kötött nem önkormányzati fenntartású bölcsődében 
helyezte el és a fenntartó gondozási díjat állapít meg.
(2) A támogatás megállapítása a Polgármesteri Hivatal 
által biztosított formanyomtatványon benyújtott kére-
lemre történik a gyermek 3. életévének betöltéséig, il-
letve ha a gyermek a 3. életévét betöltötte. de testi és 
vagy szellemi fejlettsége szintje alapján még nem érett 
az óvodai nevelésre, a 4. életévének betöltését követő 
augusztus 31. napjáig,
(3) A bölcsődéztetési támogatás ugyanazon gyermek 
után csak az egyik szülő részére állapítható meg.
(4) A támogatást a kérelem benyújtását követő hónap 
első napjától lehet megállapítani a bölcsődei ellátás 
igénybevételéig.
(5) A támogatás a törvényes képviselő részére minden 
bölcsődében megkezdett hónap után jár, mely támoga-
tást a törvényes képviselő részére minden hónap 10. 
napjáig a Ceglédberceli Polgármesteri Hivatal Házi-
pénztárában kifizetésre kerül.
(6) A támogatás abban az esetben igényelhető, ameny-
nyiben a kérelmező bölcsődéskorú gyermeke jogán 
bölcsődéztetési támogatásban nem részesül.
(7) A támogatás összege a mindenkori fizetendő gon-
dozási díj összege.
(8) A kérelemhez mellékelni kell a nem önkormányzati 
fenntartású bölcsőde igénybevételéről szóló megálla-
podást vagy igazolást.
(9) A támogatást meg kell szüntetni, ha

a)  jogosultsági feltételek bármelyike a továbbiak-
ban már nem áll fenn

b)  a gyermek óvodai nevelése már megkezdődik
c)  a törvényes képviselő és az intézmény között a 

bölcsődei ellátásra kötött megállapodás meg-
szüntetésre vagy megszűnésre kerül,

d)  a gyermek hiányzása két egymást követő hónap-
ban meghaladja a 10-10 munkanapot (kivéve or-
vosi igazolással igazolt betegség esetén)

(10) A jogosultsági feltételek bármelyikének megszűné-
se esetén kérelmező 8 napon belül köteles azt bejelente-
ni, és egyidejűleg a támogatás megszüntetését kérni.
(11) A támogatással kapcsolatos elsőfokú hatáskörei-
nek gyakorlását a Képviselő- testület a polgármesterre 
átruházza.

4/C. §
(1) Kérelemre bölcsődei étkeztetési térítési díj támogatás 
nyújtható a Ceglédbercel község közigazgatási területén 
bölcsődei feladatellátást igénybe vevő Ceglédbercelen ál-
landó vagy tartózkodási hellyel rendelkező szülő vagy 
gondviselő részére, ha a gyermekét Ceglédbercel Község 
Önkormányzatával ellátási szerződést kötött nem ön-
kormányzati fenntartású bölcsődében helyezte el .
(2) A támogatás megállapítása a Polgármesteri Hivatal 
által biztosított formanyomtatványon benyújtott kére-
lemre történik.
(3) A kérelemhez mellékelni szükséges

a)  a nem önkormányzati fenntartású bölcsőde 
igénybevételéről szóló megállapodást vagy iga-
zolást.

b)  a kérelemhez mellékelni kell a bölcsődei jogvi-
szonnyal rendelkező személy családjában élők 
jövedelemigazolását.

(4) A támogatási kedvezményre való jogosultságot iga-
zoló dokumentumokat.
(5) A támogatást a kérelem benyújtását követő hónap 
első napjától lehet megállapítani a bölcsődei feladato-
kat ellátó intézmény által szolgáltatott adatok alapján.
(6) Az étkeztetési térítési díj támogatás minden étke-
zést igénybe vett nap után jár, mely támogatás a törvé-
nyes képviselő részére minden hónap 10. napjáig a Ceg-
lédberceli Polgármesteri Hivatal Házipénztárában kifi-
zetésre kerül.
(7) A támogatás mértéke:

a)  a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 
részesülő szülő/gondviselő részére a fizetendő 
étkezési térítési díj 100%-a

b) ha a bölcsődei ellátást igénylő családjában
ba)  három vagy több gyermeket
bb)  tartósan beteg vagy fogyatékos gyermeket 

nevelnek
bc)  az egy főre jutó havi nettó jövedelem összege 

nem haladja meg a 130.000,- Ft-ot , egyedül-
álló szülő esetén a 160.000, Ft-ot.

a fizetendő étkezési térítési díj 50%-a
(8) A támogatással kapcsolatos elsőfokú hatásköreinek 
gyakorlását a Képviselő- testület a polgármesterre át-
ruházza.”

3. §
Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Török József s. k. polgármester
Nagy Károlyné s. k. jegyző
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LAKOSSÁGI FELHÍVÁS – Ingatlanok, közterületek és árkok tisztántartására

A köztisztasággal és a települési szilárd hulladékkal 
összefüggő tevékenységekről szóló 1/1986. (II. 21.) 
ÉVM-EüM együttes rendelet általános előírásai rendel-
keznek az ingatlanok és közterületek tisztán tartásáról, 
mely szerint

6. §  (1) Ha a jogszabály eltérően nem rendelkezik, a 
tulajdonos köteles gondoskodni

a)  az ingatlan előtti járdaszakasz (járda hiányá-
ban egy méter széles területsáv, illetőleg ha a 
járda mellett zöldsáv is van, az úttestig terjedő 
teljes terület);

b)  a járdaszakasz melletti nyílt árok és ennek műtár-
gyai, továbbá

c)  tömbtelken a külön tulajdonban álló egyes épüle-
tek gyalogos megközelítésére és körüljárására szol-
gáló terület

tisztán tartásáról, a csapadékvíz zavartalan lefolyását 
akadályozó anyagok és más hulladékok eltávolításáról.

Ceglédbercel község területén az ingatlantulajdonos-
nak a közterület tisztán tartásával, a zöldterület ápolá-
sával kapcsolatos feladatait a helyi környezet és termé-
szetvédelméről szóló 13/2004.(VIII.11.) önkormány-
zati rendelet tartalmazza, mely teljes terjedelmében 
megtalálható a Nemzeti Jogszabálytárban. https://or.njt.
hu/onkormanyzati-rendelet/434518

A Rendelet 3/A. §- a értelmében az ingatlantulajdo-
nosok feladatai a kertek, zöldterületek gondozása , 
és az árkok karbantartása tekintetében az alábbiak:

•  A település területén lévő ingatlanok tisztántartásáról 
az ingatlanok tulajdonosa köteles gondoskodni, 
 továbbá kötelessége, hogy ingatlanát megművelje, 
rendben tartsa, gyomtól, gaztól megtisztítsa.

•  Az ingatlan előtti járda tisztántartása az ingatlan tu-
lajdonosának kötelessége.

•  Az ingatlan tulajdonos kötelezettsége az ingatlana 
és a közút közötti árok, zöldterület gondozása, 
karbantartása és tisztántartása, a járda mellett 
nővő gaz ir tása, a járdára kinyúló ágak és bokrok 
megfelelő  metszése.

•  A járműbehajtók átereszeinek építése, karban- és tisz-
tántartása minden esetben az ingatlan tulajdonosá-
nak kötelessége.

•  A település területén lévő tavakba, élő vízfolyásokba, 
belvízelvezető árkokba tisztítatlan szennyvizet, trá-
gyalevet levezetni, partjait szemét vagy egyéb hulla-
dék lerakásával beszennyezni, továbbá az árkot fel-
tölteni tilos.

Eldugulás vagy rongálódás okozására alkalmas 
anyagot (szemetet, iszapot, papírt, törmeléket, 
zöldhulladékot, tűz- és robbanásveszélyes anya-
got) a csapadékvíz-elvezető árokba szórni, be-
leönteni, beleseperni, vagy bevezetni tilos.

Felhívjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a szélsőséges 
időjárás okozta felhőszakadások következtében 
lezúduló nagy mennyiségű csapadék miatt fokozot-
tabban szíveskedjenek eleget tenni az árkok tisztí-
tásának és karbantartásának, a csapadékvíz megfe-
lelő elvezetése érdekében.

Kérjük a lakosságot, hogy a fent leírtaknak eleget tenni 
szíveskedjenek, hiszen környezetünk tisztán tartása, 
karbantartása, megóvása, közös érdekünk és közös fel-
adatunk.

Török József s.k. polgármester 
Nagy Károlyné s. k. jegyző

Ceglédbercel Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
 20/2023. (XI.28.) önkormányzati rendelete 

a Ceglédberceli Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek illetménykiegészítésének  
megállapításáról szóló 12/2015.(IX. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról

Ceglédbercel Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. tör-
vény 234. § (3)-(4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján és az Alaptörvény 32 cikk (1) bekezdés a) pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva a Ceglédberceli Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek illetménykiegészítésé-
nek megállapításáról szóló 12/2015.(IX.24.) önkormányzati rendeletét az alábbiak szerint módosítja:

1. §
A Ceglédberceli Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek illetménykiegészítésének megállapításáról szóló 
12/2015.(IX.24.) önkormányzati rendelet 1. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„1. §
A Ceglédberceli Polgármesteri Hivatal felsőfokú és középfokú végzettséggel rendelkező köztisztviselőit 2024. évre 
egységesen az alapilletményük 20%-át kitevő illetménykiegészítés illeti meg.”

2. §
Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Török József s. k. polgármester | Nagy Károlyné s. k. jegyző
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TŰZIFA TÁJÉKOZTATÓ
Ceglédbercel Község Önkormányzat Képviselő-testü-
letének a szociális ellátásokról szóló 3/2015. (II. 24.) 
önkormányzati rendelete értelmében a téli fűtésprob-
lémák enyhítését célzó szociális célú tűzifa támogatás 
természetbeni ellátásként állapítható meg annak a szo-
ciálisan rászoruló személynek, aki

a) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül
b) 3, vagy többgyermekes családban él,
c) gyermekét egyedül nevelő szülő,
d) aktív korú munkanélküli,
e) közfoglalkoztatott
f) lakásfenntartási települési támogatásban részesül,
g) időskorúak járadékában részesül
h) jövedelemmel nem rendelkezik
i) létfenntartást veszélyeztető helyzetbe került valamint, 
j)  annak a 70 éven felüli személynek, akinek a háztartásá-

ban az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a szoci-
ális vetítési alap összegének 400%-át, azaz 114.000,- Ft/
fő összeget.

A támogatás iránti kérelmek elbírálása során előnyt élvez
a) az aktív korúak ellátására, 
b) az időskorúak járadékára, 
c)  a lakásfenntartási települési támogatásra jogosult kérel-

mező, 
d)  a Gyvt.-ben szabályozott halmozottan hátrányos hely-

zetű gyermeket nevelő család.

Tűzifa támogatás az előzőekben foglaltak teljesülése 
mellett annak a kérelmezőnek állapítható meg, aki 
 fatüzelésre alkalmas fűtési lehetőséggel rendelkezik. 
Háztartásonként legfeljebb 5m3 tűzifa támogatás 
 állapítható meg.

A támogatásról átruházott hatáskörben a Kulturális és 
Népjóléti Bizottság dönt. A bizottság döntése a támoga-
tási keret mértékéig terjedhet.

A tűzifa támogatás benyújtásához szükséges kére-
lem nyomtatvány SZEMÉLYESEN adható le a Cegléd-
berceli Polgármesteri Hivatal 6-os számú irodájában. 

 
Polgármesteri Hivatal

Kérjük a tisztelt lakosság segítségét,  
hogy a téli síkosság mentesítés és hó eltakarítás 

zökkenőmentes végrehajtása érdekében  
a gépjárműveket közterületen úgy szíveskedjenek 

elhelyezni, hogy a takarítást végző hóeltakarító 
eszközök elférjenek, feladatukat el tudják végezni.

Segítő közreműködésüket köszönjük!

POLGÁRMESTERI HIVATAL

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 
2023.12.22-2023.12.29.  

között a Polgármesteri Hivatalban  
igazgatási szünet miatt

SZÜNETEL AZ ÜGYFÉLFOGADÁS.
Kérjük, hogy előre tervezhető hivatali  
ügyekben december 20-ig járjanak el.

Köszönjük megértésüket!
Ceglédberceli Polgármesteri Hivatal

Tisztelt Ceglédberceliek!
Hamarosan elkészülő Sváb Vendégházunkba keresünk háttámlás berceli díványokat: hasonlókat ahhoz,  

amely a Falumúzeumban is található. Kérem, amennyiben rendelkezésükre áll a képeken látható,  
vagy hasonló bútordarab, és megválnának tőle, úgy azt jelezzék  

a +36 53 997-005 telefonszámon  
vagy az info@cegledbercel.hu  

email címen!  

Segítségüket köszönjük!
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A CEGLÉDBERCELI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT 
HÍREI

A CEGLÉDBERCELI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
2023.11.13-ÁN TARTOTTA ÜLÉSÉT.

Első napirendi pontban a Ceglédberceli Német Nem-
zetiségi Önkormányzat képviselő-testülete támogatta 
a Ceglédberceli Német Nemzetiségi Ifjúsági Egyesület 
kérelmét.

Második napirendi pontban a Ceglédberceli Német 
Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a 
CNNÖ 2023. évi költségvetés előirányzatainak módo-
sítását elfogadta.

Harmadik napirendi pontban a Ceglédberceli Német 
Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a 
CNNÖ 2023. I-III. negyedévi gazdálkodásáról szóló tá-
jékoztatót elfogadta.

Negyedik napirendi pontban a Ceglédberceli Német 
Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a 
CNNÖ 2024. évi költségvetési koncepcióját elfogadta.

Ötödik napirendi pontban a Ceglédberceli Német 
Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete dön-
tött a Neue Zeitung hetilap 2024. évi előfizetéséről.

Hatodik napirendi pontban a Ceglédberceli Német 
Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete dön-
tött a Deutscher Kalender 2024. megrendeléséről.

Hetedik napirendi pontban a Ceglédberceli Német 
Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete támo-
gatta a Ceglédberceli Német Nemzetiségi Kisparty Fú-
vószenekar kérelmét.

Nyolcadik napirendi pontban a Ceglédberceli Német 
Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete anya-
gi forrást biztosított a Márton-nappal kapcsolatos elő-
készületek költségeinek fedezésére. 

Egyebek napirendi pontban szó volt a közelgő ÉM-
NÖSZ gáláról, a november 04-én megtartott Falunapi 
megemlékezésről és a soron következő ülés várható na-
pirendi pontjairól.

Gratulálunk Polónyi Lilinek, aki megkapta  
Pest Vármegye Német Önkormányzatának ösztöndíját. 

A díjátadóra a 23. ÉMNÖSZ gálán került sor.

A Ceglédberceli Német Nemzetiségi Önkormányzat 
sok szeretettel várja a kedves érdeklődőket  

Farsangszoba c. rendezvényére, 
melyet 2024.02.11-13. között rendez meg  

a Ceglédberceli Művelődési Ház és Könyvtárban.

Szeidl Veronika
CNNÖ Elnök

Meghívó
A Gerje-Party Fúvósegylet  

sok szeretettel meghívja Önt  
és kedves családját évzáró koncertjére!

Ceglédbercelen:
2023.12.29. 18 óra CÁMK Művelődési Ház 

Albertirsán:
2023.12.30. 18 óra Művelődési Ház

A változtatás jogát fenntartjuk.
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KARÁCSONYI MISEREND A RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOMBAN

December 24. 10:30 Advent 4. vasárnapi Szentmise
December 24. 16:30 Pásztorjáték

December 24. 22:00 Karácsonyi éjszakai Szentmise
December 25. 11:30 Karácsonyi Szentmise

December 31. 10:30 Szent Család Vasárnapja és év végi hálaadó Szentmise
2024. január 01. 10:30 Új év napja Szentmise

MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI



14   CEGLÉDBERCELI HÍRADÓ

HIREDTÉS
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ÉRTESÍTŐ TÜDŐSZŰRÉSRE
KÉRJÜK, HOGY A TÜDŐSZŰRŐ VIZSGÁLATON  

– SAJÁT ÉRDEKÉBEN – JELENJEN MEG.

A vizsgálat
Helye: Ceglédberceli Művelődési Ház és Könyvtár

Ideje: 2023. december 12-13-14. (kedd, szerda, csütörtök) 8.00 - 17.30 -ig

A TÜDŐSZŰRÉS A FELNŐTT LAKOSSÁG SZÁMÁRA  
AJÁNLOTT VIZSGÁLAT!

A szűrővizsgálat 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal  
továbbra is ingyenes. 40 éves kor alatt, illetve a munkahelyi  

alkalmassági vizsgálatokhoz a vizsgálat díja 1.700,- Ft,  
mely az OEP által országosan elrendelt összeg. A Befizetés  

a szűrőállomáson kapható csekken történik.
A 14-18 év közötti gyermekek szűrése ingyenes, de beutaló,  
és szülői beleegyező nyilatkozat szükséges.  A törvény által  

kötelezettek, illetve a 18 évnél idősebb tanulóknál, akiknek az oktatási 
törvény ezt előírja, a vizsgálat természetesen ingyenes.

Panasz nélkül is lehet beteg.
A vizsgálat alkalmas a TBC illetve sok más tüdőbetegség időben  

történő felismerésére!

Kérjük a vizsgálatra hozza  
magával személyi igazolványát,  
TB kártyáját, illetve ha van, az 
előző évi tüdőszűrő igazolást!

Ceglédbercel Község Önkormányzata,  
valamint a Ceglédberceli  

Német Nemzetiségi Önkormányzat  
2023. december 18-án 16 órától 

KÖZMEGHALLGATÁST  
és FALUGYŰLÉST tart  
a polgármesteri hivatal  

tanácstermében.

TÁJÉKOZTATÁS SZELEKTÍV 
ÜVEGHULLADÉK- 

GYŰJTÉSRŐL

Ceglédbercel Község Önkormányzata  
2024. január 09-én (kedden)  

7.00-18.00 óra  
között szelektív üveghulladék- 

gyűjtést tart a Ceglédbercelen állandó 
lakhellyel vagy tartózkodási hellyel  

rendelkező lakosok részére.
Helyszín: Ceglédbercel Pesti út  
113. sz. alatti, Műhely melletti  

parkoló
Kérjük, hogy szíveskedjenek  

az üveghulladék átvételéhez a lakcím-
kártyát magukkal vinni  

és a kollégák részére bemutatni!
Ceglédbercel Község Önkormányzata

ANYAKÖNYVI HÍREK

ELHUNYTAK  
2023. november

Orsányi János 75 éves Cegléd, Hajdina u. 17.

Kassakürti Mártonné (Jakab Mária) 73 éves 
Ceglédbercel, Cserői út 23.

P. Szabó Ferenc 80 éves  
Ceglédbercel,  Lehel u. 20.

Papp Győző 74 éves  
Jászalsószentgyörgy, Rózsa u. 3.

Ceglédberceli HÍRADÓ
Ceglédbercel Község Önkormányzatának lapja

Felelős kiadó:  
Apáti Bt., Cegléd, Kazinczy u. 44.

Főszerkesztő:  
Nagy Károlyné jegyző

Nyomdai munka:   
Apáti Nyomda 2700 Cegléd, Csatorna u. 8  

Tel.: 06 53/313-565, 06 30/9632 560 
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Boldog karácsonyt kívánunk mindenkinek, akinek fontos a testi-lelki egészség,  
a szeretteivel való közös élmény, a megnyugvást jelentő hagyományőrzés, a boldogságkönnyet  

szemükbe csaló pillanatok szépsége.
Kívánjuk hogy az év utolsó időszaka ennek jegyében teljen, az új év pedig hozza meg  

azt a változást, amire vágyunk!
Mi segítünk ebben a változásban. 

FLOWers Életmód Műhely 

EGÉSZSÉG ROVAT

NOVEMBER 27., A MAGYAR VÉRADÓK NAPJA
1988-tól ünnepeljük ezen a napon a magyar véradó-
kat. Településünkön már évtizedek óta van szervezett 
véradás. Az idén 3 alkalommal 55 donor jött el, s adott 
68 egységnyi vért. Mindannyian tudjuk, a vér semmi-
vel sem helyettesíthető, elengedhetetlenül szükséges 
sok beteg életének megmentéséhez. 

A véradások alkalmával Török József polgármester 
úr a terített asztalról, a Művelődési Ház dolgozói a 

zökkenőmentes lebonyolításról gondoskodnak, amit 
ezúton is szívből köszönünk!

Közeleg a karácsony és az új év. Kívánom, hogy le-
gyen áldott, békés ünnepük! Az új esztendőben egyé-
ni életükben sikereket, jó egészséget, boldogságot 
 kívánok!

Tisztelettel: Gimesiné Eta véradószervező

VÉRVÉTEL IDŐPONTOK  
A VASÚT UTCA 2. SZÁM  
ALATTI RENDELŐBEN

2023.12.08.
2023.12.15.
2023.12.22.
2024.01.05. 

A felnőtt háziorvosi,  
gyermekorvosi  

valamint a fogászati  
rendelési időkről  

a rendelőknél kihelyezett  
hirdetményekről  
tájékozódhatnak.
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CEGLÉDBERCELI NÉMET NEMZETISÉGI IFJÚSÁGI EGYESÜLET 
HÍREI

SVÁB BÁL A PLATIN ZENEKARRAL
Sváb bálunkat immár nyolcadik alkalommal rendeztük 
meg – ezúttal is a Platin Zenekarral. A visszajelzések 
alapján jól döntöttünk, mert a hangulatra nem volt pa-
nasz. A szervezésben a felső tagozatos táncosok szülei 
segítettek. Pénteken este a terem berendezésénél olyan 
sokan voltunk, hogy pillanatok alatt készen lettünk. 
Mindenki profi módon serénykedett. Szintén a szülők 
sütötték a különleges süteményeket, valamint készítet-
ték a szendvicseket, melyeket a bál során meg lehetett 
vásárolni. Minden vendégünket pezsgővel köszöntöt-
tük, és egy ajándék tombolaszelvénnyel vártuk. A ren-
dezvény kezdetén az Egyesület Fantasztikus Sok×4-es 
Tánccsoportja nyitotta meg a bált. Az ügyes gyereklá-
bak után a vendégeké volt a táncparkett, majd az este 
folyamán sorsoltunk az ajándék tombolaszelvények kö-
zül, melyekkel az Ifjúsági Egyesület ajándékait lehetett 
megnyerni. Nagyon sok felajánlás érkezett, köztük sok 
nagy értékű ajándékkosár is. A fődíjunk egy Feldobox 
utalvány volt, melyet 18 hónapig lehet felhasználni kü-
lönböző programokra. A gyerekek is kivették részüket 
a bál lebonyolításából: a belépőjegyeket ellenőrizték, 
pezsgővel kínálták a vendégeket, egész éjszaka árulták 
a süteményeket és a szendvicseket, tombolákat árultak, 
tombolahúzásnál serénykedtek. Öröm volt látni, ahogy 
mindenki segített a cél érdekében, kicsiktől a nagyokig. 
A bál bevételét a Ceglédberceli Német Nemzetiségi 
Ifjúsági Egyesület táncosainak utazásaira fordítjuk.

Köszönjük a segítséget: a táncos szülőknek - önzet-
len segítségük nélkül nem rendezhettük volna meg ezt 
a bált! A Művelődési Ház dolgozóinak a jegyek árusítá-
sát, és a rendezésben nyújtott segítséget. Köszönjük új 
és régi támogatóinknak, akiknek nevét egész este folya-
mán láthatták a bálozók a kivetítőn. Köszönjük a Pol-
gárőrségnek a felügyeletet. 

KÖSZÖNJÜK SZÉPEN MINDENKINEK A TÁMO-
GATÁST ÉS A SEGÍTSÉGET!

Egyesületünket a Facebook-on is megtalálhatják: 
 kövessenek minket!

Polónyiné Zsuzsandor Ibolya
CNNIE elnök

NÉMET NEMZETISÉGI VERSENY

A Ceglédberceli Német Nemzetiségi Ifjúsági Egyesület 
novemberben rendezte meg immár hagyományos né-
met nemzetiségi versenyét az általános iskolásoknak.  

A versenyzők 3. osztálytól 8. osztályig vettek részt a 
megmérettetésen, mely két részből állt. Először egy né-
met nyelvi tesztet töltöttek ki a gyermekek, majd követ-
kezett a szóbeli forduló. Miután kihúzták, hogy milyen 
sorrendben fogják elmondani az előre kiadott és meg-
tanult témákat, kezdődhetett a második rész. A zsűri-
nek nem volt könnyű dolga, nagyon szép teljesítménye-
ket bírálhattak el. A győztesek és helyezettek könyv-

utalványokat vehettek át. Minden résztvevő emlék-
lapot és Egyesületi ajándékot is kapott. Az eredmények 
a következők:
3. évfolyamon:
I. Pavliskó Tibor
II. Sárándi Júlia
III. Kun Emma
Különdíj: Prumek Zsigmond

4. évfolyamon:
I. Koncz Kinga
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II. Konc-Szeidl Blanka
III. Gaál Zsombor
Különdíj: Dudás Gergő

5. évfolyamon:
I. Szigetvári Balázs József 
II. Franyó Réka
III. Tóth Ivett

6. évfolyamon:
I. Farkas Réka
II. Keindl Franciska
III. Scheffer Emma
Különdíj: Dobrai Jolán Kata, Nyakó Mira, Rigó Lili

7. évfolyamon: 
I. Andráska- Vas Sára és Pataki Ádám
III. Murarik Gergő
Különdíj: Lipcsei Linett

8. évfolyamon: 
I. Fehér Ármin Bulcsú
II. Farkas Nóra
III. Sándor Norbert
Különdíj: Kassai Blanka

Gratulálunk minden résztvevőnek és díjazottnak!

Köszönjük szépen a segítséget Dudás Petrának, Falusi 
Tamarának, Gutiné Darida Karolinának, Molnár Lász-
lónénak, Novák Károlynak, Simonné Szeleczki Ildikó-
nak, Sznopkáné Molnár Petrának.
Köszönjük a támogatást Ceglédbercel Község Önkor-
mányzatának!

Polónyiné Zsuzsandor Ibolya
CNNIE

TISZTELT ÉRDEKLŐDŐK!

Az Ifjúsági Egyesület az idén is ki-
adja ceglédberceli falinaptárát, 12 
oldalon A3-as méretben. A 2024-
es naptárban régi képeket láthat-
nak kicsit modernizálva, valamint 
újabb képeket antikolva. A naptár 
előrendelhető a ppolonyi@gmail.
com címen, Polónyiné Zsuzsandor 
Ibolyánál Messenger üzenetben, 
vagy a 0630/6258238-as telefon-
számon. 

Ára: 2800 forint.
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A Ceglédberceli Német Nemzetiségi Kultúregyesület 
tagjai idén is állítanak adventi koszorút a COOP előtt, 
melyen vasárnaponként meggyújtják a soron követke-
ző adventi gyertyát. 

2023. december 3-án 16 órakor lesz az első gyer-
tyagyújtás, ekkor a Froche Kinder Tanzgruppe tagjai 
fognak énekelni karácsonyi énekeket Molnár Lászlóné 
felkészítésével, és Márki Sándor Tanár Úr tanítványai 
fognak zenélni. 

Advent második vasárnapján a Német Nemzetiségi 
Kórus énekel karácsonyi énekeket Herendi Ákos har-
monika kíséretével, és a Füzi Elek Vegyeskar hangol az 
ünnepre bennünket karácsonyi énekeivel Kövesdiné 
Szilveszter Alice vezetésével. 

A rendezvény ideje alatt Kövesdiné Szilveszter Alice 
csodás karácsonyi alkotásait meg lehet vásárolni.   

Advent harmadik vasárnapján Sasvári Angelika, 
Sasvári András, és Sasvári Bálint ünnepi műsorát hall-
hatjuk. 

Advent negyedik vasárnapja már szenteste napja, ezért 
ezen a napon már 14 órakor gyújtjuk meg a gyertyát. 

  Az érdeklődőknek forralt borral, teával, és süte-
ménnyel kedveskedünk. 

Hálásan köszönjük a fellépőknek, hogy elfogadták 
meghívásunkat, és műsorukkal ünnepi díszbe öltözte-
tik lelkünket! 

Köszönjük szépen Répás Lászlónénak a forralt bort, 
Solymári Józsefnének, a Német Nemzetiségi Kórus 
tagjainak, és Egyesületünk tagjainak a süteményeket! 

Idén is csatlakoztunk az adventi világító ablak orszá-
gos kezdeményezéshez, minden nap más tagunknál, il-

letve támogatónknál gyúlnak fel a fények, és világítanak 
16-20 óráig. December 24-én mind a 24 ablak világítani 
fog, így várjuk együtt a karácsonyt, a szeretet ünnepét. 
Kérjük, minél többen tekintsék meg ablakainkat! 

Szeretetteljes adventi várakozást, áldott karácsonyt 
kívánok Mindenkinek! 

Kassakürtiné Domány Katalin CNNK elnök

Köszönjük szépen a Miniszterelnökség által bizto-
sított forrásból a BGA ZRT pályázatán az NCIV-
KP-1-2023/1-00378 szám alatt kapott működési 
támogatást! 

Köszönjük szépen a 2023 évi működési támogatást 
Ceglédbercel Község Önkormányzatának, és a Ceg-
lédberceli Német Nemzetiségi Önkormányzatnak!

CEGLÉDBERCELI NÉMET NEMZETISÉGI KULTÚR EGYESÜLET 
HÍREI

A CEGLÉDBERCELI NÉMET NEMZETISÉGI 
KULTÚREGYESÜLESÜLET BÉKÉS, BOLDOG 

KARÁCSONYI ÜNNEPEKET KÍVÁN  
MINDEN KEDVES OLVASÓNAK!

Der Deutschen Nationalitatenverein von  
Ceglédbercel wünscht Fröhliche Weihnachten  

für allen lieben Leser!
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FREUDE KAPELLE HÍREI!
2023. november 25-én Egyesületünk Katalin Napi 
Svábbált szervezett. Az esemény Török József polgár-
mester úr védnökségével valósult meg. 19.00 órától a 
Freude Kapelle fúvószenével fogadta a vendégeket, 
majd a bált Kaposi József a Ceglédberceli Zeneegyesü-
let elnöke nyitotta meg. A vacsorát az Innoven Kft. ké-
szítette és szolgálta fel. Az est során a jó hangulatról a 
Szerpenteam zenekar és a Bereki Sramli Fúvósegyüttes 
gondoskodott. Rendezvényünket 200 fő részvételével 
nagy érdeklődés kísérte. Támogatóink között az éjsza-
ka folyamán több felajánlást sorsoltunk ki. A fődíjat a 
Freude Kapelle ajánlotta fel. A bál bevételeit a Freude 
Kapelle működésére fordítjuk. Köszönjük a támogatá-
sokat és a sok-sok felajánlást. Köszönjük a Művelődési 
Ház dolgozóinak, hogy a bál megvalósításában segítsé-
günkre voltak.

Katalin Bál támogatói: Baunoch Anikó; Birinszki 
Józsefné; Ceglédbercel Község Önkormányzata; Ceg-
lédberceli Községi Sportegyesület; Ceglédberceli Né-
met Nemzetiségi Kultúregyesület; Ceglédberceli Né-
met Nemzetiségi Önkormányzat; Coop ABC; Fortuna 
Lottózó; Hadas István; Hadas Patrik; Hami Állateledel; 
Innoven Kft.; Írószer és Ajándékbolt; Jenei Olga; Kapo-
si család; Kassakürti család; Koncz Károly; Kovácsfi Fe-
renc; Kovácsfi Zsolt; Lángosvilág; Műszaki Vegyesbolt; 
Nagy Károlyné; Napsugár Papír, Pepita Illatszerüzlet; 
Schmidt Ádám és felesége; Szabó László; Szeidl Vero-
nika; Terike Virágüzlet; Tóth Rita; Török József; Tur-
csek család; Zöldség Gyümölcs Ceglédbercel.

A Ceglédberceli Zeneegyesület köszönetet 
mond a Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi 
Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága által a 
 Nemzetiségi kulturális kezdeményezések 2023. évi 
költségvetési támogatására meghirdetett és a 
 NKUL-KP-1-2023/2-000102 azonosítószámú pá-
lyázaton elnyert 600 000 Ft támogatásért. A for-
rást a Katalin Napi Svábbál vendégeinek étkeztetésé-
re, valamint a rendezvény dekorációs kellékeinek 
beszerzésére fordítottuk.

Fellépéseinkről és a velünk kapcsolatos hírekről a 
Freude Kapelle facebook oldalán tájékozódhatnak!

Kaposi József
Ceglédberceli Zeneegyesület elnöke

Fiatal diplomás házaspár  

életjáradéki szerzôdést kötne idôs hölggyel vagy úrral. 
Tel.: 06-30/965-0495

HIREDTÉS
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• A novemberi hónap az őszi szünettel kezdődött szá-
munkra, ahol azonban tanulóink jelentős szerepet kap-
tak a falunapon: a november 4-i ünnepségen a 7.a osz-
tály adott színvonalas ünnepi műsort. Köszönjük Ne-
kik és felkészítő tanáraiknak: Simonné Szeleczki Ildi-
kónak, Sznopkáné Molnár Petrának és Márki Sándor 
Szabolcsnak!

Ezen az ünnepségen került sor a Ceglédbercel Köz-
szolgálatáért díjak átadására, melyet idén Barnáné Se-
bestyén Erika iskolatitkárunk és Vándorné Vígh Mária 
igazgatóhelyettesünk vehetett át. Nagy öröm és büsz-
keség ez számunkra: gratulálunk Nekik, és kívánunk 
további sok eredményes évet iskolánkban!
• November 8-án nagy érdeklődés mellett zajlott szo-
kásos „Iskolába csalogató” foglalkozásunk a leendő első 
osztályos tanító nénik, Dudás Petra és Ulics Melánia 
irányításával: köszönjük Nekik!
• November 9-én rendhagyó Márton-napi ünnepsé-
get rendeztünk: az udvaron a 6.a és a 6.b osztály német 
tagozatos tanulói adták elő az e napról szóló műsoru-
kat, majd ezután a gyerekek kis kört tettek lámpásaik-
kal az iskola körül. Mire visszaértek, már várta őket a 
lúdsütemény és a forró tea. A sütemények alapanyagát 
a CNNÖ finanszírozta, az elkészítésben Pálné Fehér 
Marianna, Kaposvári Regina, Szeidl Józsefné és Szeidl 
Veronika vettek részt, a szintén a CNNÖ által finanszí-
rozott teát Tari Jánosné készítette. Köszönet Nekik, va-
lamint a felkészítő tanároknak: Sznopkáné Molnár Pet-
rának, Király Borbálának, a technikai segítségért pedig 
Polónyiné Zsuzsandor Ibolyának.
• November 10-12 között került sor a fővárosban az 
ökölvívó Budapest bajnokságra, ahol iskolánk tanulója, 

Sipka István a serdülő 60 kg-os kategóriában megyei 
bajnok lett! Gratulálunk!
• November 13-án a szülők fogadó órákon találkoz-
hattak a gyermekeiket tanító tanárokkal. November 
14-én tanulóink Albertirsára látogattak a Filmharmó-
nia bérlet előadására. November 15-én este került sor a 
pályaválasztási szülői értekezletre, ahol a szülők mel-
lett a gyerekeknek is bemutatta intézményét 4 környék-
beli középiskola képviselője. 
• November 15-16-án megrendeztük szokásos kétna-
pos iskolai németversenyünket, melynek egy írásbeli és 
egy szóbeli fordulója is volt. A résztvevő gyerekek na-
gyon szépen felkészültek, gyönyörű feleleteket hallhat-
tak a zsűri tagjai! 

A felkészítő tanárok Dudás Petra, Novák Károly, Si-
monné Szeleczki Ildikó és Sznopkáné Molnár Petra 
voltak: köszönjük munkájukat! Köszönjük a támoga-
tást Ceglédbercel Önkormányzatának és a Ceglédber-
celi Német Nemzetiségi Ifjúsági Egyesületnek!
• November 20-án került sor a Zrínyi Matematikaver-
seny iskolai fordulójára a 2. évfolyam számára. 
• November 21-én a Pénzmúzeum munkatársai láto-
gattak el hozzánk, és a bankjegyek gyártásáról tartottak 
érdekes előadást 5. és 6. évfolyamos diákjainknak: kö-
szönet érte!
• November 22-én a Ceglédi Kossuth Gimnáziumban 
tartották a kistérségi nyelvi verseny írásbeli fordulóját. 
A továbbjutók februárban vehetnek részt a szóbeli for-
dulón: szurkolunk négy induló diákunknak!

Iskolavezetés

EÖTVÖS HÍREK

SZENT ILONA IDŐSEK OTTHONA
Idősek és idős demens személyek nappali ellátása:
Szeretettel hívunk, várunk minden kedves ceglédberceli 
érdeklődőt, aki a hétköznapjait szeretné kellemes kör-
nyezetben, jó közösségben eltölteni

Amit biztosítunk napi díj ellenében:
• klubfoglalkozás 
• kézműveskedés 
• reggeli átmozgató 
• könyvtár látogatás
• mentálhigiénés ellátás
• egyéni beszélgetés lehetősége.

Szociális étkezés keretében napi egyszeri meleg étkezés 
biztosítása az Innoven Kft által.

Extra szolgáltatás(+ költség): fodrász, pedikűr
Érd.: Törökné Hajdu Juditnál a 06 70 795 4281 számon

Szociális étkezés biztosítása is folyamatos!
Érd:  Törökné Hajdu Juditnál a 06 70 795 4281 számon

HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS CEGLÉDBERCELEN!
Várjuk azon kedves érdeklődők jelentkezését, akiknek 
lakókörnyezetében életvitelének fenntartásához, 
egészségi állapota miatt átmeneti vagy tartós jelleggel 
segítségre van szüksége. Pl: bevásárlás, gyógyszerkivál-
tás, gondozás.
Az ellátás óradíj ellenében vehető igénybe.

Érd: Törökné Hajdu Juditnál a 06 70 795 4281 számon
Szociális étkezés biztosítása is folyamatos!

Érd:  Törökné Hajdu Juditnál a 06 70 795 4281 számon.
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POLGÁRŐR HÍREK
NOVEMBERI ESEMÉNYEK:
• November 09. 
A Márton napi felvonulás biztonságos lebonyolításá-
ban 5 polgárőr segédkezett. 
• November 12. (vasárnap) 
Ceglédbercel külterületén található földúton egy idős 
úr elakadt gépkocsijával és a Dolinavölgye MÖTE-től 
kért segítséget, akik értesítették Krecsák Attilát a Ceg-
lédberceli Polgárőr Egyesület elnökét, aki az önkor-
mányzat tulajdonában lévő Suzuki Vitara gépkocsival 
kihúzta a bajbajutott férfit.
• November 17. (péntek)
A Ceglédi Rendőrkapitányságon oktatáson és hatósá-
gokkal közös akcióban vettünk részt 4 fő polgárőrrel.
• November 20. (hétfő)
Lakossági bejelentés érkezett, hogy az Iskola utcában 
egy fiatal, zavart hölgy tartózkodik és az arajáróktól se-

gítséget kér. Krecsák Attila a helyszín biztosítása mel-
lett, rendőrt és mentőt kért a helyszínre. 
• November 28. (kedd)
15:38 perckor érkezett lakossági bejelentés, hogy a 
Ceglédberceli Művelődési Háznál lévő útkeresztező-
désben 2 személygépkocsi ütközött. Az egyik gépkocsi 
forgalmi akadályt képezett a főúton. Krecsák Attila és 
az éppen szolgálatot teljesítő Barkóczy László a rend-
őrség kiérkezéséig, valamint a helyszínelés ideje alatt a 
rendkívül rossz időjárási és látási viszonyok miatt a to-
vábbi balesetek elkerülése érdekélben 2 órán keresztül 
biztosították a helyszínt.

Kérjük a rossz látási és útviszonyokat figyelembe véve, 
fokozott óvatossággal közlekedjenek!

Krecsák Attila elnök

Áldott, Békés Karácsonyt kíván  
a Szent Ilona Idősek Otthona  

minden kedves lakója és munkatársa!
Legéndiné 

Kádár Beatrix  
intézményvezető

Povlács Márta  
családsegítő

és a Segítőház  
minden  

dolgozója

„Jézus születése idején szeretet és békesség  
legyen köztünk és egész bolygónkon.  
S ez az óhajunk ne csak karácsonyra  

vonatkozzék, hanem múló életünk  
minden napjára.”

Áldott, békés ünnepeket 
kívánunk!

Áldott Karácsonyt és sikerekben gazdag, békés új évet kíván  

a CEGLÉDBERCELI POLGÁRŐR EGYESÜLET
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CKSE HÍREK
FELNŐTT CSAPAT
6. helyen zárta csapatunk az őszi szezonját.
Az őszi szezon utolsó két fordulójában a tabella első két 
helyét elfoglaló csapataival mérkőztek meg a berceli 
fiúk. A tizedik fordulóban magabiztosan listavezető 
Nagykőrös otthonában egy súlyosabb vereségbe sza-
ladt bele csapatunk.

Az utolsó fordulóban a dobogó második fokán lévő 
Sülysápi Gyerekfoci látogatott Ceglédbercelre. Ahogy a 
nevében is szerepel, egy pár éve gyerekfocicsapatból 
induló, de mára fiatal kamasz felnőttekből álló gárda 

ellen léptünk pályára. Nagyrészben a vendég csapat do-
minált a mérkőzésen és a hazaiak a kontra támadásra 
építettek. A második félidőben sikerült egy szerencsés 
szituációból megszerezni a vezetést a sülysápi gárdá-
nak. Egy kapusunkról kipattanó labdát értékesítették 
gólra. A végig szoros és feszült mérkőzésen több gól 
már nem született a továbbiakban. 

Ceglédbercel csapata  jelenleg a 6. helyen áll az őszi 
szezon végén.

Köszönjük minden szurkolónak és érdeklődőnek az 
őszi szezon során kapott szurkolást és szeretettel vá-
runk mindenkit tavasszal is!

Bajnoki mérkőzés eredmények:
10. forduló
MozGo-Nagykőrös - Ceglédberceli KSE 9:0

11. forduló
Ceglédberceli KSE – Sülysápi Gyerekfoci  0:1

Házi góllövőlista:
Hochrein Attila 2 gól
Détári Tamás 2 gól
Trasser Antal 2 gól

TABELLA:

CKSE

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket  
és Boldog Új Évet  
Kíván mindenkinek  

a Ceglédberceli  
Községi Sportegyesület!

HIREDTÉSEK

+36 30 375 9483 
+36 53 350 302

Villanybojlerok javítását, vízkőmentesítését  
vállalom és felújított készülékek  
értékesítésével is foglalkozom.

ÁCS- BÁDOGOS MUNKÁKAT VÁLLALOK
✔  gépkocsi beálló    
✔  féltető készítés  

✔  akár kőműves munkával  
✔  fából kerti tárolók készítését vállalom

Elérhetőség: +36 70 388 1179
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GÉP I  FÖLDMUNKA
• BONTÁS • SZEMÉTSZÁLLÍTÁS  

• FÖLDMUNKA • ALAPÁSÁS • UDVARRENDEZÉS  
• KONTÉNERES SZEMÉTSZÁLLÍTÁS  

(pakolással együtt) 
• TUSKÓKISZEDÉS • ÁROKÁSÁS  

• ÉPÜLETBONTÁS 

+36 53/562-684
+36 20/289-5889
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KARÁCSONYI AKCIÓ 
az Elektromos Jármű, Kerékpár és Robogó Szaküzletben!

Kerékpárok, elektromos kerékpárok, triciklik, robogók árengedménye:5-10-30 ezer ft.
Régi használt kerékpárt  beszámítunk!

SZÉP kártyával is fizethet!

Ajándékozási ötletek :fűtésre fejlesztett lakásklíma, futó bicikli, gyermek kerékpár, kerékpár felszerelések, lámpák,  
kesztyűk, zárak, sisakok, kosarak, dobozok, gyermek ülés, LED lámpák, izzók és sok egyéb!

Ajándék utalvány kapható:5, 10, 20, 50, vagy tetszőleges értékben, amely 1 évig levásárolható 

Minden Vásárlónknak Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet Kívánunk!

Elektromos Jármű Kerékpár Szaküzlet és Autómosó csapata!

Áldott, békés  
karácsonyi  
ünnepeket  
és boldog  

új évet kívánunk  
minden kedves  

Olvasónak

Ceglédberceli  
Német Nemzetiségi  

Kórus

Mindenkinek  
kellemes  

Ünnepeket  
és egészségben gazdag,  
boldog Új Esztendőt  

kíván a Turáni  
Hagyományéltető  

Egyesület!

A Vasutasok Szakszervezete 
Ceglédberceli Nyugdíjas 

Alapszervezet minden tagjának  
és minden kedves  

Ceglédberceli lakosnak 

Áldott Karácsonyi Ünnepeket  
és Békés, Boldog  

Újévet kíván! Áldott, békés karácsonyt  
és boldog új esztendőt kívánunk mindenkinek!

Ceglédberceli Hagyományéltető Íjászegyesület

„Ó emberek, gondoljatok ma rá,
S gondoljatok rá holnap és minden áldott

Napján e múló életnek s legyen
A betlehemi énekből öröm,

A karácsonyi álomból valóság
És békessége már az embereknek!”

/Juhász Gyula, Betlehem/
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Az év végén Az év végén 
mindenkinek jó pihenést, békés karácsonyt mindenkinek jó pihenést, békés karácsonyt 

és boldog új esztendőt kívánunk!és boldog új esztendőt kívánunk!

A Ceglédberceli Eötvös Iskola diákjai és dolgozói.A Ceglédberceli Eötvös Iskola diákjai és dolgozói.

Településünk valamennyi lakójának békességet, 
boldogságot, csengőszót és gyertyalángot, ajándékot, 

szeretetet, s mindent, ami fontos Békés,  
Boldog Szép Karácsonyt és Eredményekben Gazdag 

Boldog Újévet kíván, a Szabó Pál Ceglédberceli  
Diáksport Egyesület vezetősége.

SZABÓ PÁL CEGLÉDBERCELI DIÁKSPORT EGYESÜLET HÍREI!
Többszöri eredménytelen „ceglédberceli edzőkeresés” 
után a Szabó Pál Ceglédberceli Egyesület elnöke Ceg-
léden Danóczi Lindával a Kossuth Lajos gimnázium 
testnevelő tanárával felvette a kapcsolatot és ennek 
 köszönhetően közös megegyezéssel 2023. szeptember 
hónapban sikeresen megalakult Ceglédbercelen a Ko-
sárlabda szakosztályon belül az Íjúsági kosárlabda 
 csapat. Polónyi Péter úrnak az iskolánk igazgatójának a 
támogatásával az iskola tornatermét bírtokba vehették 
a gyerekek, így az első edzés október első hetében meg 
is történt a tanárnő és az általa megbízott edzővel közö-
sen.  A kezdő lelkesedés után, akkor még egy nagyobb 
létszámmal (24) indultunk, ami, azóta ugyan csökkent, 
de jelenleg „fixen” 16-18 gyerek vesz részt minden csü-
törtök délután az edzéseken. Vegyesen vannak fiúk is és 
lányok is, 4. évfolyamtól egészen 8. évfolyamig. A gye-
rekek hétről-hétre egyre ügyesebbek, összeszokottab-
bak és jól mozognak már a „pályán”. A gyerekek, ezt a 
remek edzőjüknek Viszmeg Mirának köszönhetik, aki a 
ceglédi NB1-es csapat az egyik meghatározó játékosa, 
de természetesen szorgalmuk is nagymértékben hoz-
zájárul a közös sikerhez.  Az edzéseken, azt tapasztal-
tam, hogy Mira nagyon türelmes, segítőkész és jó az 

egyetértés a gyerekek és az edzőjük között.  A tartalmas 
edzésekhez „előzetesen” az Egyesületünk vásárolt 6 db 
kosárlabdát, 15 db színjelölőt, 50 db bóját. Az iskolánk-
tól is kaptunk az edzések színvonalának emeléséhez 10 
db kosárlabdát. 

A közeljövőben szeretnénk vásárolni a gyerekek ré-
szére egységes mezeket is, ezzel motiválva őket arra, 
hogy egyre „jobbak és jobbak” legyenek.  

Jó látni, ahogy a gyerekek a játék végén leizzadva, ki-
pirosodott arccal, csillogó szemekkel köszönik meg az 
aznapi foglalkozást edzőjüknek. 

November 15.-én megtartott az SZPCDSE taggyűlé-
sén az Elnök előterjesztését követően a tagság megvá-
lasztott vezetőségi tagnak és egyben a Kosárlabda 
Szakosztályon belül működő Gyermek csapat koordi-
nátorának, amit ez úton is hálásan köszönök. 

Remélem, hogy a jövőben megannyi sikert fogunk 
elérni együtt ezekkel a gyerekekkel, ezzel a „remek csa-
patommal.

Gutléber Nelly
SZPCDSE

Kosárlabda szakosztály
gyermek csapat koordinátor
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Farsangi Sváb Bál
2024. február 10. 19-03 óra

A CEGLÉDBERCELI NÉMET 
NEMZETISÉGI KULTÚREGYESÜLET

szeretettel meghívja Önt és kedves családját  
a Ceglédberceli Művelődési Ház és Könyvtár  

nagytermében megrendezésre kerülő sváb bálra.

Zene:  
Freude Kapelle 

és a Jager-Band zenekar

Belépőjegy: 4 000 Ft/fő,  
mely tartalmazza a vacsora árát!

Jegyelővétel és asztalfoglalás 2024. január 1-től  
Ceglédbercel Tórét utca 2. szám, és Pesti út 43. szám alatt.

Telefon: 06-30-290-9000 és 06-30-394-7273.
A rendezvény ideje alatt a büfé üzemel!




